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В епоху цифровізації публічного управління особливої актуальності 

набувають нові формати співпраці між державними структурами та приватним 
сектором. Одним із перспективних рішень у цьому напрямі є модель GovTech, яка 
передбачає пошук інноваційних рішень для викликів, що стоять перед органами 
влади, шляхом партнерства з приватним сектором.  

Вдалим прикладом реалізації такого підходу є ініціатива GovTech Lab 
Lithuania, яка функціонує у Литві як незалежна, але тісно інтегрована з урядом 
платформа для розвитку інновацій [1]. 

Цей формат передбачає ефективну трансформацію викликів публічного 
сектору в технологічні запити, на які реагують стартапи, малі інноваційні 
підприємства й окремі фахівці. Завдяки структурованому процесу – від 
формулювання проблеми до реалізації прототипу – GovTech Lab забезпечує 
швидкий цикл розробки рішень з потенціалом масштабування [2]. 

Механізм роботи проєкту побудований на декількох послідовних кроках: 
публічна установа окреслює проблему; команда GovTech Lab систематизує її та 
оголошує пошук інноваційного підходу; потенційні виконавці подають свої ідеї; 
після оцінки обирається найперспективніший варіант, який потрапляє до програми 
інкубації; у процесі доопрацювання рішення отримує експертну підтримку. Така 
модель сприяє прискореному створенню суспільно корисних інструментів та 
сервісів [1,2]. 

Однією з ключових переваг цієї ініціативи є посилення інституційної 
спроможності органів влади реагувати на сучасні виклики за рахунок відкритості 
до новаторства та міжсекторальної взаємодії. Водночас вона створює позитивний 
інноваційний клімат, де державні структури не лише адаптуються до змін, а й самі 
ініціюють їх. 

У контексті розвитку державно-приватного партнерства, формат GovTech 
Lithuania є зразком інноваційного підходу до модернізації державного управління, 
який варто вивчати, адаптувати та масштабувати в інших країнах. Досвід Литви 
свідчить про те, що створення умов для співпраці між державою та новаторами є не 
лише актуальним, а й надзвичайно ефективним інструментом суспільного розвитку. 
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